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L2 - TD MMAG gp 2 Interrogation - sujet B 7 novembre 2019

Durée prévue : 40mn. Documents et appareils électroniques interdits

Chaque réponse doit étre raisonnablement justifice

Ex. 1. Soient f, g les applications linéaires définies par
f@y) = (z-y,3c+y,z+y) et
9(z,y,2) = (x — 3y + 32,z + y — 2)
1+4 Déterminer les matrices de f et g dans les bases canoniques.
2+4 L’application g o f est elle bijective ? Donner une base de Im(g o f). (g o f désigne Papplication u — g(f(u)).)

2 v+« Lapplication f o g est elle bijective 7 Donner une base de Im(f o g).

Ex. 2. Soit f I'application R3[X] — R?%, P — (P(-1), P(1)), o R3[X] désigne I'espace des polyndmes de
degré inférieur ou égal & 3 4 coeflicients dans R.

2 Déterminer une base de Ker(f) (exprimée comme famille de polyndmes).
’L L’application f est elle surjective ?
4 Trouver P tel que f(P) = (1,2) (On pourra considérer les combinaisons linéaires de X — 1 et X + 1 mais ce
n’est pas obligé.)
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